



来, 参加机器人大赛

《我的大学》带你来到中国科学技术大学

想不想造个高达终极版? 想不想挑战一下奥斯卡影帝影后? 想不想去大沙漠里寻找精绝古城? 来中科大吧! 这里有足以制造UFO的先进技术, 只要你有创意; 这里有无拘无束的舞台, 只要你有激情; 这里有专业的科学考察团队, 只要你有毅力。中科大高水准、专业性的各大社团绝对可以让你的大学生活非一般地精彩, 而不是平淡地消逝。

记者 桑红青 俞宝强



科考协会

中国科学技术大学学生科学考察探险协会(简称“科考协会”)成立于1996年12月21日,并于1997年成为中国科学探险协会的团体会员。协会曾于2005年、2006年被共青团中央、教育部、全国学联授予“优秀学生社团标兵”(全国仅有10名)及“优秀社团”荣誉称号,并于2007年获得中国科学探险协会“探索奖”。

科考协会是国内最具活力和影响力的学生社团之一,现有会员5000多名。包含不同专业和年级的博士生、硕士生和本科生。协会拥有由多位专家、学者组成的顾问团,定期为会员举办生物、地质、环保、野外生存、人文科学等方面的科学讲座。

协会每学期都会组织丰富多彩的活动,包括各种中小型拉练,校园模拟越野赛,校园内外物候观测等。在每年的暑假,协会都会组织一次大型科学考察探险活动,这是协会活动的精华所在,也是每个科考队员所向往的经历。



机器人俱乐部

俱乐部成立于2006年10月10日,它是在教务处的支持下、受中科大社团管理指导委员会指导的学术科技类社团。成立的目的主要是组织科大本科生参与颇受同学们欢迎的科技竞赛——中科大RoboGame机器人大赛,以及组织参加CCTV全国大学生机器人电视大赛。

中国科大 RoboGame 机器人大赛

2001年首次举办,是全国高校中最早举办的机器人比赛,每年举办一次,一直受到全校师生的关注。科大本科每年级约有1800名学生,而每年约有300名同学参加RoboGame比赛,2011年的报名人数甚至达到了400多人。中国科大RoboGame机器人大赛一直是中央和地方媒体关注的对象,并带动了安徽相关高校的机器人比赛活动。

从2010年开始,俱乐部开始拓宽活动范围,从校内走向校外,举办了一系列以机器人为主题的科普活动。2011年,俱乐部还接到中央电视台少儿频道以及其他诸多媒体的邀请,前去参加机器人节目录制工作,中央电视台少儿频道、新闻频道曾多次报道科大机器人俱乐部及其组织的机器人活动。

树之表演艺术社

树之表演艺术社(以下简称“树之社”)是一个以话剧表演为主,结合小品、DV等多种表演形式的文艺类学生社团。

树之社自2002年成立以来,本着“丰富同学校园生活,提高科大人文气息”的宗旨,2002年至今共演出大型话剧10部、短剧89部。其中,2012年,也是树之社成立十周年

之际,社员们经过精心的筹备,时隔两年,再次为全校师生奉上了树之社的经典剧目《我的天台是舞台》,并在原有的基础上有所改良与创新,以感人至深的剧情,卓越的演出效果获得了老师同学们的一致好评。

树之社不仅举办自己的专场演出,同时也与学校其他学生社团建立了良好的合

作关系。在每年学校举办的迎新晚会上,树之社都会为广大师生呈现精心准备的迎新剧;各学院迎新的舞台上也有树之社的身影。

树之社是一个以表演为主的社团,并融创作、导演、宣传、化妆等为一体,可以为喜爱戏剧表演的科大人提供一个提升和展现自我的舞台。

Haier 一个世界一个家

海尔 游戏 超极本 X3

新平台带光驱

全金属全能薄

4599元

超极本™. 创新源自英特尔科技。

海尔电脑真情回馈莘莘学子!

可玩游戏

全新第三代Ivy Bridge 22nm 提升20%
新平台CPU, 处理能力提升

体感控制

搭配高清摄像头, 采用以色列动态捕捉核心技术, 创新开发切西瓜、美女大扭动、踢毽子3D体感游戏, 实现体感学习、体感娱乐

承重70公斤

全金属外壳, 航空级合金材质, 坚固耐用; 可以承受70KG重压, 防止意外损伤

三重喜

一重喜: 凭学生证或本报购买海尔电脑尊享300-1000元优惠, 再享200-500元电脑外设!

二重喜: 新款酷睿I3处理器4G大内存独显笔记本电脑仅售3299元!

三重喜: 海尔润眼台式电脑、笔记本、一体机2399元起! 具体活动, 详见店堂海报。

第三代智能核心显卡, 完美支持DX11, 性能超越入门独显 提升30%

全接口设计

网口、HDMI、USB3.0等六大全能接口, 实用为本

功耗更低, 整机散热性能更好, 电池使用时间 延长40%

内置光驱

蓝光碟, 安装系统&驱动, 方便实用

活动地址: 合肥市黄金广场、赛博数码广场海尔电脑专卖店、宏图三胞、百大电器、苏宁、国美各卖场

咨询热线: 13305607680刘经理

青岛海尔合肥中心

服务热线: 4006 999 999

网址: www.haier.com